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(1) Responda Verdadero (V) o Falso (festificando todas sus respuestas .
a)_F_La inecuacié@%’f > 1 no tiene soluciones reales.

Justificacion:

xr=1es un numero real y ademas es solucion de la io@cuaporque

3r42 _ 3()+2 _ 342 _ 5 _
P41 = ()P — 141 — 2 — 25> 1k

by_V_ =< |§|, para # 0.

Justificacion:

Comoz # 0 debemos analizar s6lo dos casos

Casol: z >0 ( Recuerde quex~2.72 >0 % ~3.14)

%< |%|:>%<%:>6$<7Tx:>6x—7'('x<0:>(e_ﬂ)x<0:>cf7r<0x>0

Por lo tanto la solucion en este primer casfes (0, co)

Caso2: z <0 ( Recuerde quex2.72 >0 % ~3.14)
r<0= |2 =~
z < |%|:>%< —t=er< —mr=ertrr<0=(e+m)r<0="0
z <0

Por lo tanto la solucion en este segundo cash es( — oo, 0)

La solucion final ey = S; U S, = (0, 00) U (—00,0) =R — {0}
Lo anterior significa que =~ < |§|, para# 0%

c) __F__ Ladistancia entre los puntos de interseat#las curvag + 22> = — 3y + 5
yzr+3y= —4esbh.
Justificacion:
Dex + 3y = — 4 setiene quey = —%—%x (1)
Reemplazand¢l) eny+2z2>= —3y+5( Oely+2r*—5=0) setiene
4 31 _

dy+222-5=0=0 -0 254922 5=0=2>—30- 3L =0=



_ ARVI64T4H 44 VT60 _ 24V190 5 oo
= — 12 —_ ~~ .

T
622 —dr —31 =0 = 12 0
4164744 4760  2-+/190 _ 1.96
T2 = 12 = 12 - 6 ~
4 1 4 124+4/190 —26—+/190 ~
De() : {17 T3T3T U373 6 T W ~ 22l
41 4 12-/190  —26+/190

Los puntos de interseccion son
244190  —26—1+/190 2—-/190  —26++/190
P1=(931,yl)=( 6 )y P2:(1'2,y2)=( 3 )

) 18 6 ?
y la distancia entre ellos es

2/190 ) 2 —21/190 2
Py, Py = (PR 4 (Z0)° - /BI85

d) _F__ Lacircunferenciar? + 4y*> — 3y +2x =1 posee centro 1, 1) y radio
Justificacion:
4a? +4y* —3y+ 22 =1= (42 +22)+ (dy* - 3y) =1 =

A+ qo) + AW - ) = 1= (P +g2) + (0P - ) =1 =

1y2 3y2 _ 1 9 142 3y2 _ 29
@+ +—5) =1t +ta=C+t) +W-3)" =45
Elcentroesj'z(—i §);«»é(—l,l) yelradiO%zw/g—Z:@zO.m;él*

> 8

e)__F__Eltriangulo con vértice4(6, — 7), B(11, — 3), C(1,0) es rectangulo.
Justificacion:

0—(—7 7
mea = 1(—6)__5
_ =347 _ 4
MAB = T1-6 — 5
T4 28 . o
Como mgy - mag = — 55 = — 5 # —1 elangul@AB no es @6
=347 _ 4
MAB = T1-6 — 5
_ 043 3
MBC = 1-11 = ~ 10
43 12 4 o
Como mg - mpc = —3ig = —%;é — 1 elangulddBC  no es @6
_ 043 3
MBC = 1-11 = ~ 10



047
meca=1-¢= —

[SAlEN]

Como mpc - moa = %% = % # —1 elanguldBC' A no es @é°

De lo anterior concluimos que el triangulo no esaegulok

f) __F__ El conjunto solucién de la inecuaciQ,r‘E >|z|  Ss[0,1)
Justificacion:

Para resolver la inecuacion/z > |z | debemos imponeaofalicion obligatoria
x > 0 porgue la raiz de un nimero negativo no esta peanit

Usando la condicion que> 0  se tiene
Vr>lz|=r>=s2—22>0=>2(1-2)>0

Los puntos criticos sary =0 yro = 1.
La tabla asociada es

r<r1=0|z=201=0|r1=0<zs<g=1|c=a=1|ax>29=1
z - 0 + 1 i
1—=x + 1 + 0 —
x(1—x) — 0 + 0 -

De la tabla se observa que el conjunto soluciang®s= [0, 1] # [0, 1) %

g) __F__ Larecta que pasa por los puntos de intdéésede las curva8z? = y + % y
2?2 +3y? —2y =4 esparalelaa—y =0

Justificacion:

De 22 + 3y?> — 2y = 4 se tiene que 322 = 12 + 6y — 9y?

Igualando la expresion anterior céa? = y + % tenemos que
1246y -9’ =y+s= 0 +5y+ 2 =0=18°-10y-23=0=

10 +y/100+1656 _ 10 +/1756 _ ¢ 4
36 R

Y1 =
10 —/100+1656 10 —+/1756
Observamos que si reemplazamgsx — 0.89 B> =y + % obtendrenues rai

complejas, esto significa que el valoride no debesnsiderado.

Para y; = % ~ 1.44 obtendremos dos valoresade asociados,ces lds
puntos de interseccion tendran la formfa= (z1, ;) yPy = (x2,11), luego |
pendiente de la recta que une los puntos de ict@Gseseramp,p, = i’i:zg =0 que no
coincide con la pendiente de la recta— y = 0, qué és etmresy =x), porlo

tantq las rectas mencionadas no pueden ser pargtela
(42 puntos).



(2) Dadas las curvas
a) 2 +3y+l=c—y
b) 4 + 4y —2y—10=0
c) 2 +y+4x’—Tr=6
i) Grafique todas las curvas en un mismo grafico.
i1) Obtenga los puntos de interseccion de la curya n la®ejes coordenados
(18 puntos).

Solucion:
aA)r?+3y+l=r—y= (22 —2) = —4y—1:>(x—%)2: —4y—1—|—%:>
1 3 1 3
(=30 =—4y—1=(r—-35)7= -4y + i)
Observamos que el vértice de la parabola esta d;biea(%, — %) y apunta hacia
abajo.
b) 4dz? +4y* — 2y — 10 = 0 = 42 + (4y* — 2y) = 10 = 4 2* + 4(y? %y)le:
10 1 10, 1 1 41
x2+(y Qy) 4:>5C+(3/ Z)QZZ+E:>CC2+(3/_Z) 16

La curva anterior es una circunferencia con cen¢ro C:(O,i) y radio

—@zl.ﬁ

=7

¢) 2 +y+4r? —Tr=6= (42> —Tz)+ (2> +y) =6 =

W~
—~~
8
o
»-lklxl

) =

W =

Z)+2y7+3y)=6=4(z— 1P +2(y+ 12 =6+4(1)7 +2

7 1 1 147
Ax— P +2(y+1)’=6+DB+1=>4@@—L)+20+1)7 =L =

(x=27° | w+1)® 1wy @@= | (y+y)’ (z—1)?  (y+3)?

Tt T =9 > 1o T oo =1l mm ot Tm o =1
4 2 41716 2 16 64 32
Observamos que la curva anterior es una elipseentio enk = (% , — i), semieje
_ /1471 - 147
mayor a = 4/ 35 ~ 2.14 y semieje mendr = 4/ &+ ~ 1.52

i)



/

ii) Calculemos los puntos de interseccién de la cengy? + y + 42 — 7Tz = 6
con los ejes coordenados.
Intersecciones con el eje:
y=0= 202+ (0)+42> - Tz =6=42>-Tr - 6=0=
7+/145

T = 8” ~ 2.38
my = %0~ 0,63

Los puntos de interseccion con el eje  soh= (7+ V 145, 0) By= (7—\/ 145

Intersecciones con el eje

r=0= 2 +y+4(0)02-70=6=2>+y—-6=0=

141448 1449 6 3 L5

- 4 - 4 S
—1—/14+48  —1-,/49 8

Los puntos de interseccion con el gje san= (0,

n

N[V

) D=0 -20



